

Beszámoló

a Mészáros Károly Erdészeti Felsőoktatási Emlékalapítvány

2010. évi tevékenységéről

A Mészáros Károly Erdészeti Felsőoktatási Emlékalapítványt a Győr-Moson-Sopron megyei bíróság, 2009. március 3-án vette a közhasznú szervezetek nyilvántartásába 51195. szám alatt (a végleges alapító okirat kelte 2009. január 12. volt). A szervezet közhasznú tevékenységét 2009. április 2-től fogva (a végzés jogerőre emelkedésével) gyakorolhatja. Az Emlékalapítvány alapító okirata és a bírósági végzés másolata a www.emk.nyme.hu honlapon elérhető.

A 2010. év legfontosabb eseménye volt három ösztöndíj-pályázó számára az emlékalapítványi elismerő oklevél és díszkorsó adományozása volt. A kuratórium a beérkezett három pályamű alaposágát és indokoltságát egyöntetűen nyugtázta. Wágner Mária okleveles erdőmérnök-jelölt, Modrovits Dóra okleveles erdőmérnök-jelölt, valamint Borcsa-Bodolay Zoltán okleveles erdőmérnök-jelölt számára ösztöndíjat állapított meg. Az emlékkorsók és a kísérő oklevelek átadására az Erdőmérnöki Kar ünnepélyes tanévzáróján került sor, 2010. júniusában.

Az Emlékalapítvány a 2010. év során 150 000 Ft alapítói vagyonnal rendelkezett, melyet az alapítók bocsátottak a rendelkezésre. A 2010. évben alapítványi támogatást a Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. 100 000 Ft értékben nyújtott, amivel az alapítvány adott évi legjelentősebb támogatását biztosította. Magánszemélyektől összesen 65 000 Ft értékben érkezett támogatás. A támogatások egy részét a szervezet közhasznú tevékenységével kapcsolatban használta fel, alapvetően a három ösztöndíj adományozására.

A Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Területi Bizottság Mező- és Erdőgazdálkodási Munkabizottság 2010. június 25-én megrendezte a Mészáros Károly Emlékülést, mintegy 50 fő részvételével, amelyen a megemlékezés mellett az alapítvány bemutatása, az ösztöndíjasok előadásai és további tudományos előadások, kutatási beszámolók is elhangzottak.

Adománygyűjtés céljából részt vettünk a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségének éves Nagyrendezvényén és az Országos Erdészeti Egyesület Vándorgyűlésén, valamint az innoLignum Sopron rendezvényen.

Körlevél formájában, az alapítók kezdeményezésére, adománygyűjtési felhívást juttattunk el az állami erdőgazdaságok felsővezetőihez.

A szervezet közhasznúsági beszámolója a NymE Erdőmérnöki Kar honlapján (www.emk.nyme.hu) elérhető.

Dr. Náhlik András
kuratórium elnöke